

## 1. Referat AU møde 20.06.2023 EKSTERN

Sted: Teams online

Deltager: Sanne, Camilla, Tanja, Bettina

### 1. Repræsentantskabsmødet:

Drøftet.

Umiddelbart fortsætter vi det vi har sat i gang og så må vi se, hvad fremtiden bringer og hvad en ny bestyrelse beslutter.

### 2. Terminsplan:

Der er lavet få ændringer, og der er flere konkurrencer der har fået vært. Vi afventer de sidste tilbagemeldinger.

Der sendes mail ud i forhold til hvem der vil byde ind på de sidste, så kan alle byde ind uanset øst/vest.

Layout er nu lavet på 1 side efter ønske fra flere.

### 3. Opgavefordeling næste sæson:

Punkt på næste dagsorden når vi har mere overblik.

### 4. Diverse:

Mærkeprøve systemet – ingen påvirkning på rækker

Icecamp inkl. Dans, hvis det skal lokke nok til. Det er vigtigt, at en eventuel samling skal have en 0 udgift.

Esbjerg ønsker en konkurrence i oktober på terminsplanen. Vi ved ikke nærmere.

### 5. Ferie:

Der afholdes ferie på skift fra 1/7 og sommeren over. Der er tilmeldingsfrist 5 uger før efterårskonkurrencen, der skal vi være klar igen.

### 6. Næste møde:

Bettina indkalder til nyt møde efter ferien